

MANIFEST EURÓPSKÝCH MIEST O SPOJENECTVE S DOMORODÝMI NÁRODMI AMAZÓNIE

Hrozia nám globálne zmeny klímy. Svetová konferencia v Toronte považuje za nevyhnutné radikálne zníženie emisií CO₂, najmä v priemyselných štátoch Severu.

75 % emisií, ktoré vznikajú spaľovaním fosílnych palív, sa produkuje v krajinách na severnej pologuli. Z tohto pre nás vyplýva povinnosť konať.

1. Spojenectvo európskych miest

My, európske mestá, sa usilujeme o to, aby sme obmedzením spotreby energie a motorizovanej dopravy znížili zaťaženie atmosféry a tak umožnili zachovať vyhovujúce životné podmienky pre budúce generácie.

2. Žiadne zbytočné emisie CO₂

Naším cieľom je zníženie emisií CO₂ do roku 2030 o polovicu oproti roku 1990. Podnikneme všetko pre to, aby sa okamžite zastavila akákoľvek výroba a používanie freónových sprejov. Všetkých, ktorí podobným spôsobom prispievajú k ochrane svetovej klímy, považujeme za svojich spojencov.

3. Podporujeme spojenectvo indiánskych národov v Amazónii

My, európske mestá, podporujeme záujem amazónskych indiánskych národov o zachovanie tropického dažďového pralesa, ich existenčnej základne, prostredníctvom demarkácie a trvalo udržateľného využívania území v Amazónii. Ochranou svojich lesov a riek prispievajú k tomu, aby sa zemská atmosféra – ako základná podmienka pre život ľudí – zachovala pre budúce generácie. Drevo z tropických pralesov sa preto nesmie dovážať ani spracovávať v akejkoľvek forme. Okrem toho, je potrebné spochybňovať aj ďalšie formy ničenia lesa, napríklad neobmedzený chov dobytky, kolonizačné projekty, používanie pesticídov, monokultúrne poľnohospodárstvo, výstavbu vodných elektrární a environmentálne deštruktívnu ťažbu minerálov a ropy. Lesy viažu CO₂, ktorého emisie do atmosféry sa aj my – svojim vlastným spôsobom – pokúšame obmedzovať.

V snahe o zachovanie životných podmienok na našej planéte sa považujeme za ich partnerov v Aliancii za zachovanie dažďových pralesov a ochranu klímy, ku ktorej sa, ako dúfame, bude pripájať čoraz viac európskych miest!